

Interviu CRIsoft – Soluții pentru IMM-uri

Sursa: Computerworld, supliment Ghidul Soluțiilor optime pentru IMM-uri, septembrie 2011

Cum contribuie soluțiile pentru IMM-uri la reducerea costurilor și la eficiența companiei prin adoptarea lor?

Prin utilizarea acestor soluții, în primul rând companiile dețin un control riguros asupra tuturor resurselor și le oferă o imagine mult mai clară asupra modului în care se desfășoară activitatea, ajutând în același timp și la procesul de luare a deciziilor. Reducerea costurilor este obținută prin scăderea stocului de produse, urmărirea execuției bugetare și compararea previzionatului cu realizatul, controlul bugetar, planificarea optimă a activității de producție, previzionarea vânzărilor, eficientizarea procesului de aprovizionare prin propunerea de comenzi către furnizorii de materii prime și materiale.

Care sunt aplicațiile spre care se orientează firmele și care sunt rezultatele?

Firmele se orientează în prezent spre soluții rafinate de urmărire și execuție bugetară, controlul cheltuielilor, planificare și urmărire producție, planificare vânzări, generare automată a comenzilor de aprovizionare și de producție pe baza previziunilor de vânzări. Câteva din rezultatele implementării unor astfel de soluții constau în gestionarea eficientă a resurselor organizației, diminuarea considerabilă a stocurilor de produse finite, planificarea mai riguroasă a capacităților de producție care conduce la creșterea productivității și reducerea efortului de planificare a producției.

Este externalizarea serviciilor o soluție benefică, optimă?

Pentru optimizarea costurilor și pentru creșterea puterii de analiză, clienții se vor orienta spre furnizori ce utilizează sisteme informatice integrate capabile să răspundă cu succes la cerințele de flexibilitate și adaptabilitate ale companiei. Astfel clienții beneficiază de cele mai bune practici operationale, servicii calificate și personal cu experiență în domeniu, putând să se concentreze pe principala activitate generatoare de profit. Outsourcing-ul a devenit o industrie matură în care cei implicați știu cum să abordeze situațiile nou apărute și știu cum să obțină succesul.